
ERRATA

Strona i wiersz Jest Powinno być

247 prostej L prostej L3

248 dokładnie dwa negatywne dwa negatywne

395 Σ(x) := {y ∈ Pr(F) | y 
 x} Σ(x) := {y ∈ Pr(F) | x 
 y}

4916 ∃z∈R (z@ y ∧ z⊥ y) ∃z∈R (z@ y ∧ z⊥x)

4912 z@ y ∧ z⊥ y z@ y ∧ z⊥x

611 struktur mereologicznych K struktur K

6912 M w zbiorze F w zbiorze F

8313
⋃
{Irl(x) | x ∈ X}

⊔
{Irl(x) | x ∈ X}

848 strukturę mereologiczną strukturę mereologiczną
Grzegorczyka

927 topologicznej topologicznie

11110 warunek pełności warunek zupełności

12111 x ∈ L ∨ y ∈ L x ∈ L ∧ y ∈ L

1294 oraz x− y1 )( z1 oraz x− y2 )( z2

15511 wystarczy wziąć {n}, który
jest reprezentantem punktu
na mocy Lematu 6.11.

wystarczy wziąć {{n}}.

1576 C 3 A 7→ |A| ∈ � C 3 A 7→ |{A| ∈ �

1656 przestrzeni Euklidesowych przestrzeni euklidesowych

16913 w nim z pierwotnego w niej z pierwotnego

1707 〈MCF2` ,O〉 〈MCF1` ,O〉

1877 {Aω | |X \A| < ℵ0} {Aω | 0 < |X \A| < ℵ0}

1878 (zdanie do skreślenia) Skreślić: “Załóżmy, że A ∈ C
oraz x ∈ {A.”

197-198 (szyk) Fakt A.96 po Twierdzeniu
A.97

206 (brak wpisu w skorowidzu) c . . . . . . . . . . . . . . . . 61
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